

ПРАКТИКУМ З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ

Викладач – Шульжук Н. В., канд. філол. наук, доцент кафедри стилістики та культури української мови.

Курс – 1, семестр – 2

Кількість кредитів – 5.

Анотація дисципліни

У якій би сфері не працював фахівець з дипломом філолога, успіх його професійної діяльності передусім пов'язаний з його умінням грамотно фіксувати свої думки на письмі. Вивчення дисципліни сприятиме формуванню високого рівня орфографічної та пунктуаційної грамотності фахівця-філолога, а також оволодінню орфоепічними, граматико-стилістичними нормами української літературної мови.

Мета – відновити й поглибити, закріпити й розширити, узагальнити й систематизувати правописні знання з основних розділів української мови, виробити практичні вміння й навички вдосконалення власного й чужого усного й писемного мовлення; сформувати орфографічну та пунктуаційну грамотність, що є основою розвитку комунікативної компетенції особистості майбутнього філолога.

Завдання:

у теоретичному аспекті:

- поглиблення й розширення загальних питань правопису;
- засвоєння основних критеріїв класифікації орфограм і пунктограм;

у практичному аспекті:

- оволодіння системою орфограм і пунктограм;
- закріплення й систематизація орфоепічних, орфографічних, пунктуаційних та граматико-стилістичних умінь і навичок;
- підвищення мовленнєвої культури першокурсників;
- вироблення автоматичності грамотного письма;
- уміння користуватися лексикографічними джерелами та іншою навчально-довідковою літературою.

Перевагами дисципліни є те, що у процесі її засвоєння у здобувачів вищої освіти формуються такі компетентності:

загальні:

ЗК 1. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

ЗК 8. Здатність застосовувати набуті знання в практичних ситуаціях.

фахові:

ФК1. Здатність формувати предметні компетентності

ФК4. Здатність використовувати досягнення сучасної науки в галузі теорії та історії української мови і літератури в загальноосвітніх навчальних закладах, практиці навчання української мови й літератури.

ФК5. Здатність вільно володіти українською мовою, адекватно використовувати мовні ресурси, демонструвати сформовану мовну й мовленнєву компетенції в процесі фахової і міжособистісної комунікації, володіти різними засобами мовної поведінки в різних комунікативних контекстах.

ФК6. Здатність використовувати когнітивно-дискурсивні вміння, спрямовані на сприйняття й породження зв'язних монологічних і діалогічних текстів в усній і письмовій формах (в т. ч. іноземною мовою), володіти методикою розвитку зв'язного мовлення ЗО у процесі говоріння й підготовки творчих робіт.

ФК11. Здатність власною державницькою позицією, особистою мовною культурою, ерудицією, повагою й любов'ю до української мови, її історії та культури виховувати національно свідомих громадян України.

ФК18. Здатність володіти методиками і техніками редагування та коректури різностильових і різножанрових текстів.

Після вивчення дисципліни «Практикум з української мови» здобувачі вищої освіти мають демонструвати такі **програмні результати навчання**:

ПРН2. На основі знань із лінгвістичних дисциплін та історії української мови здатний використовувати досягнення сучасної науки в галузі теорії української мови в ЗНЗ; здатний інтерпретувати й зіставляти мовні явища, виконувати різні види лінгвістичного аналізу; вільно володіє нормами української мови, навичками автоматичного грамотного письма, навичками текстотворення в усіх функціонально-стильових різновидах сучасної української літературної мови відповідно до комунікативної мети та за допомогою стилістичних ресурсів національної мови; здатний демонструвати сформовану мовну й мовленнєву компетентності в процесі фахової і міжособистісної комунікації, вдосконалювати та підвищувати власний компетентнісний рівень.

ПРН4. На основі знань із фундаментальних та професійно зорієнтованих дисциплін здатний використовувати когнітивно-дискурсні вміння, спрямовані на сприйняття й породження зв'язних монологічних і діалогічних текстів в усній і письмовій формах, володіє методикою розвитку зв'язного мовлення учнів у процесі говоріння й підготовки творчих робіт.

ПРН17 Здатний власною державницькою позицією, особистою мовленнєвою культурою, ерудицією, повагою й любов'ю до української мови, культури, історії виховувати національно свідомих громадян України.

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен

- засвоїти і практично оволодіти орфоепічними, орфографічними, пунктуаційними та граматико-стилістичними нормами української літературної мови;
- швидко знаходити орфограми й пунктограми в текстах і чітко формулювати правила, що пояснюють їх написання;
- виробити автоматичність грамотного письма;
- уміти користуватися лексикографічними джерелами та іншою навчально-довідковою літературою.

E-mail кафедри: kstilukrmov.rshu@ukr.net

E-mail викладача: n_shulzhuk@i.ua

Очні консультації: щопонеділка з 11.10 до 12.45 (2 академічні години).

Онлайн-консультації: щосереда з 16.00 до 18.00.